## 2018/12/11 20:01 現在の情報です。

東京都千代田区飯田橋二丁目9番4号 一般社団法人みらい

<b>△</b> 九	0 1 0 0 - 0 5 - 0 2 1 0 2 2	
会社法人等番号	0 1 0 0 - 0 5 - 0 2 1 9 3 2	
名 称	一般社団法人みらい	
主たる事務所	東京都千代田区飯田橋四丁目7番11号	
	東京都千代田区飯田橋二丁目9番4号	平成28年 4月 1日移転
		平成28年 4月 1日登記
法人の公告方法	官報に掲載してする。	
法人成立の年月日	平成26年1月24日	
目的等	目的 当法人は、相続をはじめとする諸問題を抱える個人ならびに関連する法人に対して、中立公正な立場で適正な情報、知識の提供、普及を行うこと及び各種専門家が総合的に相談ならびに助言することによって、具体的な解決策の実現を目指すことを目的として、その目的を実現するため、次の事業を行う。 1. 各種セミナー、相談会、研修会等の企画、運営 2. 各分野における専門家の人材派遣業及び専門家集団の構築、運営 3. 相続・事業承継に関するコンサルティング業務 4. 不動産に関するコンサルティング業務 5. 冠婚葬祭に関するコンサルティング業務 6. 介護事業に関するコンサルティング業務 7. 損害保険の代理業及び生命保険の募集に関する業務 8. ファイナンシャルプランニング業務 9. 美術品に関するコンサルティング業務 10. 資産に関するコンサルティング業務 11. 広告代理店業 12. 債務整理に関する調査・マーケティング業務 13. 前各号に附帯・関連する一切の業務	
役員に関する事項	東京都荒川区西日暮里二丁目6番18-819         号代表理事       岡田康彦         東京都荒川区西日暮里二丁目6番18-819         号代表理事       岡田康彦         理事       岡田康彦         理事       岡田康彦         理事       岡田康彦         理事       岡田康彦         理事       岡田康彦         理事       飛田芳幸	平成28年       1月27日重任         平成28年       1月28日登記         平成28年       1月27日重任         平成28年       1月28日登記         平成28年       1月27日退任         平成28年       1月28日登記
登記記録に関する 事項	設立	平成26年 1月24日登記

<sup>\*</sup>下線のあるものは抹消事項であることを示す。